

花美景美人更美 桃花烂漫游人醉

掌起·桃花节

那些最美志愿者



用诗歌朗诵的方式宣传志愿者事迹。记者 吴震宁 摄

他们是最可爱的人，都有一个自豪的名字；他们是爱的使者，都有一个无私的愿望；他们的无私换来了他人的幸福与安康，他们高尚的品质，在掌起大地上弥漫荡漾……一个个最美志愿者的故事，在掌起古窑浦绚烂绽放的万亩桃园中，用诗歌的方式娓娓道来，会是多么美的一幅画面？

3月22日到4月8日，慈溪掌起镇桃花节在古窑浦村举行，来自我市各地的市民纷纷前往赏花、赏景。同时，主办方还用诗歌朗诵的方式，以桃花节为媒，宣传掌起志愿者的感人事迹，呈现掌起最美志愿者的风采，让大家在欣赏风景的同时，也得到一次精神上的洗礼。

桃花映衬下的最美志愿者

在掌起镇周家段村，今年74岁的“扫帚爷爷”刘移海，可是个家喻户晓的“大明星”。四年前，他从村里保洁员的岗位上退休后，便开始义务为村里打扫卫生。不管刮风下雨还是天寒地冻，这位七旬老人四年如一日，每天都是早上四五点钟起床，拿着自制扫帚开始他的“晨练”，把整个村子打扫得干干净净，因此被村民们尊敬地称为“扫帚爷爷”。

几十年来，古窑浦村的优秀老党员、红色志愿宣讲员陈长根，通过查阅文献、实地调查，苦心孤诣地收集并编写海上门户的地方资料，为海上门户陈列馆的展览提供素材。如今已71岁高龄的他还主动担任古窑浦海上门户陈列馆的义务讲解员，随叫随到。他用自己博学的知识与饱满的热情，讲述着发生在这片广阔沃野上的红色故事。

在掌起，还有一群身穿红马甲、头戴小红帽的平安志愿者巡防队，他们主动参与社会治安防范、消防隐患排查、流动人口服务管理、食品安全检查，以实际行动带动更多的人参与，让安全意识深入人心。

此外，从小学便承担起照顾对门独居残疾老人责任的“慈孝之星”曹恩福；不忘初心，致力于爱心募捐、访贫问苦的玫瑰公益团队；还有文化志愿者叶银玲、“熊猫大侠”谢荣峰、亲子阅读推广人陈香等等，都是掌起最美志愿者的杰出代表。他们，时刻都用自己感人的事迹，生动地诠释着，掌起不仅有桃花烂漫的美丽景色，更蕴藏着深厚的文化之美、文明之美。

根植泥土的先锋力量

“在基层，党建制度如果只写在纸上、挂在墙上，是没有生命力的，必须能够随时接受群众的检验，牢牢刻在党员的脑海里，体现在行动上。”掌起镇党委书记王建成说。

正如王书记所言，基层党员干部的先进性在掌起从未断层。除了中年干部恪尽职守、发挥带头作用外，镇上不少青年干部也在志愿服务中勇当先锋。他们建立党员志愿者服务队伍，在服务百姓、化解矛盾纠纷等方面发挥党员先锋模范作用；开展爱心助老、爱心助残、爱心助困、爱心助成长活动，彰显党组织和党员在推动发展、服务群众、凝聚人心、促进和谐等方面的模范带头作用；开展以党员干部志愿服务零距离为主题的活动，通过与孤寡老人结成帮扶对子，提供帮扶和照料，实现“温暖照料，空巢不空”，着力增强基层党组织的感召力和影响力。

过去一年，该镇推行了考核评价制度、激励引导制度、工作责任制度等，以制度保障服务常态化，提升服务能力。实践证明，有制度保障，服务群众更加快捷，解决问题更加精准，党组织作用更加突出。

以桃花节为媒，宣传掌起志愿者的感人事迹，号召全镇人民共同学习，形成文明风尚。在展现掌起秀美的山水风光和深厚文化底蕴的同时，展示掌起经济社会快速发展和新农村建设成果，宣传掌起打造“业兴、民富、景美、人和”的乐居小城形象。这一切，正是桃花节要呈献给大家的：掌起的景色之美、文化之美、文明之美。 记者 吴震宁 通讯员 房科 厉倩文

#关于新鲜的定义#

艾草松花青团

每/一/口/都/咬/出/春/天/新/鲜/的/味/道



微信扫码抢购

下单立减5元

14.9元/3个



宁波日报报业集团旗下唯一电商平台

NINGBO DAILY PRESS GROUP, THE ONLY ELECTRIC BUSINESS PLATFORM

官方微信：搜索公众号【每日报到】

支持企业团购，团购电话：4008-264-640